
 

_____________ CIRCOSCRIZIONE N. 5 - RAVINA ROMAGNANO _____________

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 21

del Consiglio circoscrizionale

Oggetto: INTERROGAZIONE AI SENSI DELL'ART. 27 COMM. 2 LETT. E) DEL REGOLAMENTO 
DEL  DECENTRAMENTO  AVENTE  AD  OGGETTO:  "MESSA  IN  SICUREZZA  DEL 
TRATTO DI STRADA DI VIA STELLA DAL CIVICO 3 AL CIVICO 11".

Il  giorno  30.11.2020 ad ore 20.00 in videoconferenza presso la sede del Comune  in seguito a 
convocazione disposta con regolari avvisi recapitati a termini di legge ai Consiglieri, si è riunito, in 
seduta pubblica, il Consiglio circoscrizionale sotto la presidenza della signora Giuliani Mariacamilla 
presidente del Consiglio circoscrizionale.

Presenti:presidente Giuliani Mariacamilla
consiglieri Buffa Claudio

Dellagiacoma Francesco
Geri Alberto
Giuliani Barbara
Iori Davide
Lazzeri Fabio
Lorandi Lorenzo
Michelini Daniele
Mosna Alessandro
Viganò Anna

e pertanto complessivamente presenti n. 11, assenti n. 0, componenti del Consiglio.

Assume la presidenza la signora Giuliani Mariacamilla.
Partecipa il Segretario circoscrizionale Ferrari Serena.

Riconosciuto legale  il  numero degli  intervenuti,  la  Presidente  dichiara aperta la  seduta per  la 
trattazione dell’oggetto suindicato.

Scrutatori: Buffa Claudio e Geri Alberto
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Il Consiglio circoscrizionale

premesso che in data 06/11/2020 i Consiglieri circoscrizionali del gruppo consiliare Lega 
Salvini Trentino, Lorandi Lorenzo e Buffa Claudio, hanno presentato una interrogazione ai sensi 
dell’art. 27, comma 2 lett. e) del Regolamento del Decentramento, avente ad oggetto: “Messa in 
sicurezza del tratto di strada di Via Stella dal civico 3 al civico 11”;

sentita l’illustrazione del documento da parte dei Consiglieri proponenti;

  sentiti gli interventi della Presidente e dei Consiglieri;  

dato  atto  che  la  Presidente  aderendo  a  quanto  emerso  dalla  discussione  in  seno  al 
Consiglio pone in votazione il documento emendato;

sentite le dichiarazioni di voto dei Consiglieri circoscrizionali;

rilevato che, ai sensi dell’art. 53, comma 1, lett. c), del Regolamento del Decentramento, 
sulla  presente  proposta  di  deliberazione  il  Segretario  circoscrizionale  ha  espresso  parere 
favorevole in ordine alla regolarità  tecnico - amministrativa, unito alla presente deliberazione;

visti:

– il Codice degli Enti locali della Regione autonoma Trentino – Alto Adige approvato con Legge 
regionale 3 maggio 2018 n. 2 e successive variazioni;

– lo  Statuto  comunale  approvato  e  da  ultimo  modificato  rispettivamente  con  deliberazioni 
consiliari 09.03.1994 n. 25 e 21.11.2017 n. 147;

– il Regolamento sui controlli interni approvato con deliberazione consiliare 23.11.2016 n. 136; 
– la deliberazione del Consiglio comunale 16.12.2019 n. 211, immediatamente eseguibile, con 

la quale è stato approvato il Documento Unico di Programmazione 2020-2022 e successive 
variazioni;

– il Regolamento del decentramento approvato con deliberazione consiliare 11.03.2015 n. 41 e 
modificato con deliberazione consiliare 29.07.2020 n. 120;

constatato e proclamato da parte della Presidente, con l'assistenza degli scrutatori, l'esito 
della votazione allegato;

sulla base di tale risultato il Consiglio Circoscrizionale

D e l i b e r a

1. di approvare, ai sensi dell'art. 27, comma 2, lettera e) del Regolamento del decentramento, la 
seguente  interrogazione  indirizzata alla  Giunta  comunale  avente  ad  oggetto:  “Messa  in 
sicurezza del tratto di strada di Via Stella dal civico 3 al civico 11”:

“Il Consiglio circoscrizionale Ravina Romagnano interroga la Giunta comunale per chiedere:

-  la messa in sicurezza del tratto stradale di via Stella dal civico 3 al civico 11 con nuova 

pavimentazione per coprire le buche nell’urgenza e per evitare cause contro il Comune;

-  di  valutare  l’allargamento  della  carreggiata  in  coincidenza  del  civico  9  (concessionario 

Renault) e contestualmente valutare l’apposizione di un divieto di svolta a sinistra per il flusso 

proveniente da nord verso sud di via Stella;

-  di predisporre un attraversamento pedonale in quanto sul tratto di strada di via Stella dal 

civico 5 al  civico  33 è presente un solo attraversamento nonostante la  presenza di  due 

fermate dell’autobus.”
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Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto.

IL SEGRETARIO LA PRESIDENTE
f.to Ferrari f.to Giuliani

Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione appello nominale;
- parere in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: INTERROGAZIONE  AI  SENSI  DELL'ART.  27  COMM.  2  LETT.  E)  DEL 
REGOLAMENTO  DEL  DECENTRAMENTO  AVENTE  AD  OGGETTO:  "MESSA IN 
SICUREZZA DEL TRATTO DI STRADA DI VIA STELLA DAL CIVICO 3 AL CIVICO 
11".

Votazione appello nominale

Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 11
Favorevoli: n.  11 i  Consiglieri  Buffa, Dellagiacoma, Geri,  Giuliani  B.,  Giuliani  M.,  Iori,  Lazzeri, 
Lorandi, Michelini, Mosna, Viganò
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 0 

Trento, addì 30.11.2020 il Segretario circoscrizionale
Ferrari Serena

(firmato elettronicamente)

Pagina 4 di 5



_____________ CIRCOSCRIZIONE N. 5 - RAVINA ROMAGNANO _____________

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITÀ TECNICO-AMMINISTRATIVA

Oggetto: INTERROGAZIONE  AI  SENSI  DELL'ART.  27  COMM.  2  LETT.  E)  DEL 
REGOLAMENTO  DEL  DECENTRAMENTO  AVENTE  AD  OGGETTO:  "MESSA IN 
SICUREZZA DEL TRATTO DI STRADA DI VIA STELLA DAL CIVICO 3 AL CIVICO 
11".

Vista la suddetta proposta di deliberazione, si esprime, ai sensi dell'art. 53, comma 1, lett. c), del  
Regolamento  del  Decentramento,  parere  favorevole in  ordine  alla  regolarità  tecnico-
amministrativa, senza osservazioni.

Trento, 30.11.2020 il Segretario circoscrizionale
Ferrari Serena

(firmato elettronicamente)
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